



med zlate macesne na
**DEBELI VRH NAD LIPANCO (1962 m) IN K BLEJSKI
KOČI NA LIPANCI (1630 m)**

za vse mlade planince od 1. razreda dalje
v soboto 14. oktobra 2023

OPIS POTI: Z avtobusom se bomo mimo Ljubljane in čez Gorenjsko po avtocesti peljali do izvoza za Bled. Nato se bomo po vijugasti cesti zapeljali na gozdnato kraško planoto Pokljuko. Naše izhodišče bo na Rudnem polju pri Športnem centru.

Starejša skupina: bo odšla v smeri Viševnika, ki pa ga bomo obšli preko Kačjega roba in se usmerili proti Blejski koči na Lipanci. Nekje na pol poti proti koči pa bomo zavili navzgor in po prehojenih 150 višinskih metrih dosegli vrh. Z vrha se bomo spustili nazaj na markirano stezo in nadaljevali do Blejske kočice na Lipanci. Od kočice se bomo po isti poti kot mlajša skupina vrnili do avtobusa na Rudnem polju.

Mlajša skupina: bo po markirani poti odšla do Blejske kočice na Lipanci. Koča stoji v travnati dolini obdani z macesni, nad katero se vzpenjajo dvatisočaki. Tu bo čas za malico, igre, odtisnili bomo tudi žig v knjižico. Po isti poti se bomo počasi vrnili do avtobusa.

HOJE: ki ne bo zahtevna, bo za mlajše okrog 3h 30 min, za starejše pa 5h 30 min.

OPREMA: Dovolj velik nahrbtnik, da vanj pospraviš tudi odvečna oblačila, gojzarji, vetrovka, kapa, rokavice, šal, topla oblačila, zaščita pred dežjem, majico za preobleči. Ne pozabite na planinsko izkaznico ali knjižico MLADI PLANINEC s plačano članarino za leto 2023.

HRANA IN PIJAČA: Iz svojega nahrbtnika, za cel dan. Koča bo odprta, lahko si boste privoščili kaj iz njihove ponudbe.

ODHOD: Z avtobusne postaje **v Sp. Idriji ob 6:45 uri,**
v Idriji ob 7:00 uri,
v Godoviču ob 7:15 uri.

POVRATEK: predvidoma okrog 19. ure.

PRISPEVEK: 20 € - plačate ob prijavi.

PRIJAVE: do vključno **četrta, 12. 10. 2023** pri mentorjih na šoli:

MATEJI KOGEJ LAPAJNE – učilnica 2. B – **OŠ Idrija,**
HERMINI TOMINEC ali NACETU BREITENBERGERJU – **OŠ Godovič,**
ANDREJU BONČINA – **OŠ Sp. Idrija.**

Vodja izleta: Silvij Močnik

Če se prijavljeni planinec izleta ne udeleži iz neopravičljivega razloga (zdravniško potrjeno), denarja ne vračamo.